



Інформація про продукт

Опис продукту

Водний розчин - мікробіцид для ґрунтування і лікування цвілі та водоростей на заражених поверхнях, або які перебувають під загрозою їх виникнення.

Властивості і застосування

Вирівнює водопоглинаючі властивості основи .

Для ґрунтування, і водночас попередньої обробки основ заражених водоростями, цвіллю і грибками, або перебувають під загрозою їх виникнення, пористих і поглинаючих поверхонь у внутрішньому і зовнішньому секторі, перед нанесенням наступних опоряджувальних покриттів.

Характеристика:

- дезінфікуючий засіб
- на водній основі
- здатність до дифузії і сорбції
- глибокопроникний, завдяки вмісту гідрозолу
- без розчинників

ОБРОБКА

Основа

Відповідні основи повинні бути сухими , міцними , чистими і стійкими зг . VOB частина С , DIN 18 363, п . 3. Абсорбуючі (поглинаючі) підкладки можуть бути безпосередньо заґрунтовані **HAERING® Saniergrund** .

Водорості і мох на заражених ділянках:

ретельно промийте водою .

Обробка

Перед використанням, канистру з вмістом ретельно збовтати

На сильно всмоктуючі підложки, **Saniergrund** наносити в нерозбавленому вигляді, для слабо всмоктуючих поверхонь, розбавити з макс. 30% води. Рівномірно наносити до повного насичення. Наносити вологим валиком, пензлем або плоскою щіткою.

Покриття не повинне утворювати суцільну, глясову плівку .

Не застосовувати при температурах нижче + 5 ° С.

Інструменти після використання промити водою.

Споживання / витрати:

Приблизно 150-200 мл / м²

Вказівка

Використання биоцидів безпечне.

Завжди читайте перед використанням етикетку і інформацію про продукт. Тримати подалі від дітей, після контакту зі шкірою або очима, негайно промити великою кількістю води. Під час роботи необхідно одягати відповідні захисні рукавички.

Не виливати в каналізацію / водойми або на землю .



Технічні дані

Склад	Дисперсія сополімеру акрилового гідрозолу, вода , біоцидні добавки , додатки
Густина	Густина: бл. 1,0 г/см ³
Колір	Безбарвний
Упакування	Каністра, 10 л
Розведення	в нерозбавленому виді або розвести макс . 30 % з водою ,
Температура обробки	Температура повітря , продукту і підґрунтя під час нанесення і сушіння не повинна опускатися нижче + 5 ° С.
Витрати	В залежності від всмоктуючої здатності поверхні близько 150 - 200 мл / м .
Очистка інструменту Зберігання	Відразу після використання промити водою В сухому , прохолодному , але захищеному від морозу місці . Стабільність при зберіганні в невідкритій оригінальній упаковці не менше 12 місяців .
Код продукту	M – GF01F
EU-граничні показники	Кат. (A/h): 30 г/л (2010). Цей продукт містить макс. 15 г / л летючих органічних сполук
Утилізація	Тільки порожні упаковки для вторинної переробки. У разі необхідності, отримувати інформацію від місцевої компанії з видалення відходів.

Наші рекомендації для користувачів, які ми надаємо в підтримку покупця / виконавця, засновані на нашому досвіді, відповідають сучасному рівню знань в науці і практиці. Вони не є обов'язковими і не мають ніякої юридичної сили і ніяких інших зобов'язань за договором купівлі-продажу. Ми звільняємо покупця від тестування наших продуктів на предмет їх придатності для передбачуваного використання. Загальні правила будівельних технологій повинні бути дотримані. Ми залишаємо за собою право внесення змін, в інтересах технічного прогресу і поліпшення продукту. Ця технічна інформація замінює всі попередні видання.
Видання 12.04.2018

Haering GmbH · Mülhstrasse 2-10 · 74199 Untergruppenbach-Unterheinriet
Telefon: 07130 / 4702-0 · Telefax: 07130 / 4702-10 · Internet: www.haering.de

Ексклюзивний представник в Україні ТзОВ «Ферозіт», 79002 Україна, м. Львів вул. Шевченка 317в
тел/факс (032) 294-86-00 <https://haering.ferozit.ua/>